
ПРОТОКОЛ № 9 

засідання методичної Ради економічного факультету ЧНУ 

від 16 квітня 2025 року 
                                                                           

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про методичні рекомендації до складання навчальних планів на 2025-2026 

н.р. 

2. Про внутрішній моніторинг якості змісту та кадрового забезпечення 

реалізації ОПП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, які планують 

проходити акредитацію у 2025-2026 н.р. 

3. Про започаткування освітніх програм для 

реалізації діючих у зв’язку із введенням 

нового переліку галузей знань і 

спеціальностей. 

4. Зміни у складі Методичної ради економічного факультету. 

5. Про рекомендацію до друку навчально-методичних публікацій факультету. 

 

1. Про методичні рекомендації до складання навчальних планів на 2025-

2026 н.р. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Доц. І.І. Никифорак, яка вказала на особливості нових методичних 

рекомендацій (схвалених науково-методичною радою Університету 

протокол №10 від 10.04.2025 р.) щодо формування робочих навчальних 

планів підготовки здобувачів освітніх рівнів бакалавр та магістр 

(оновлений список додається до протоколу). Зокрема, необхідно 

врахувати вибір базової загальної військової підготовки здобувачами 

вищої освіти та внести відповідні зміни до робочих планів на 2025-2026 

н.р. 

  

2. Про внутрішній моніторинг якості змісту та кадрового забезпечення 

реалізації ОПП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, які 

планують проходити акредитацію у 2025-2026 н.р. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Доц. Н.А. Бак, доц. І.В. Роговська-Іщук, які вказали на результати 

аналізу освітньо-професійної програми «Економіка та організація 

бізнесу» спеціальності 076 Підприємництво та торгівля»  із галузі знань 

07 Управління та адміністрування першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти (доц. І.В. Роговська-Іщук), освітньо-професійної програми 

«Менеджмент організацій і адміністрування» спеціальності 073 

Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти (доц. Н.А. Бак). Зокрема, в процесі 

моніторингу встановлено відповідність вказаних програм на показники її 



якості щодо: цілі освітньо-професійної програми; наявності прийнятого 

стандарту вищої освіти та відповідність йому освітньо-професійним 

програмам; практичної підготовки; забезпеченні програмних результатів 

вказаним спеціальностям; якісний склад науково-педагогічних 

працівників, які забезпечують освітній процес на освітньо-професійній 

програмі та ін. Виступаючими встановлено переваги та недоліки вказаної 

ОПП, які подано в письмових результатах моніторингу (дод. 1,2). 

 

доц. З.І. Кобеля та О.М. Бурдяк, які вказали на результати аналізу 

освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та 

страхування» спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування  галузі знань 07 Управління та адміністрування другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. Зокрема, в процесі моніторингу 

встановлено відповідність вказаних програм на показники її якості щодо: 

цілі освітньо-професійної програми; наявності прийнятого стандарту 

вищої освіти та відповідність йому освітньо-професійним програмам; 

практичної підготовки; забезпеченні програмних результатів вказаним 

спеціальностям; якісний склад науково-педагогічних працівників, які 

забезпечують освітній процес на освітньо-професійній програмі та ін. 

Виступаючими встановлено переваги та недоліки вказаної ОПП, які 

подано в письмових результатах моніторингу (дод. 3). 

 

3. Про започаткування освітніх програм для реалізації діючих у зв’язку із 

введенням нового переліку галузей знань і спеціальностей. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Доц. І.І. Никифорак, яка вказала на необхідність започаткування освітніх 

програм для реалізації діючих у зв’язку із введенням нового переліку 

галузей знань і спеціальностей згідно Постанови КМУ 

1021 від 30.08.2024 та Листа-відповіді МОНУ на запит ЧНУ щодо 

відповідності назв освітніх програм ст. 9 Закону України 

«Про вищу освіту». Рапорт із вказаним переліком  додається до 

протоколу (дод. 4).  

 

4. Про затвердження змін у складі Методичної ради економічного 

факультету. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Доц. І.І. Никифорак, яка вказала на необхідність заміни члена 

Методичної ради економічного факультету Медведєвої А.В на 

Паламарчук Ю.А. у зв’язку із заміною  в.о. голови студентського 

профбюро (оновлений список додається до протоколу, дод. 5).  

 

 

 

 



5. Про рекомендацію до друку навчально-методичних публікацій 

факультету. 

  

ВИСТУПИЛИ:  

Доц. О.М. Бурдяк з проханням розгляду навчального посібника д.е.н., 

проф. І.М. Буднікевич, к.е.н., доц. І.Б. Бабух «Методологія та організація 

наукових і прикладних досліджень у маркетингу: тестові завдання» для 

рекомендації до друку з рекомендацією ЧНУ.  

 

Проф. Т.М. Ковальчук з проханням розгляду та рекомендацією ЧНУ до 

друку навчального посібника  д.е.н., проф. Ковальчук Т.М., к.е.н. доц. 

Михалків А.А. «Облік і фінансова звітність за міжнародними 

стандартами». 

 

УХВАЛИЛИ: 1. До 20.05 подати робочі навчальні плани із змінами у 

відповідності до нових методичних рекомендацій щодо 

формування робочих навчальних планів підготовки 

здобувачів освітніх рівнів бакалавр та магістр. 

2. Інформацію внутрішнього моніторингу якості змісту та 

кадрового забезпечення реалізації ОПП першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, які планують 

проходити акредитацію прийняти до відома та гарантам ОП 

врахувати вказані рекомендації та недоліки. 

3. Інформацію прийняти до відома, завідувачам кафедр 

ознайомити професорсько-викладацький склад із введенням 

нового переліку галузей знань і спеціальностей. 

4.Затвердити оновлений список членів Методичної ради 

економічного факультету на 2025 р. 

5. На основі позитивних рецензій та результату на плагіат  

рекомендувати до друку представлені навчально-методичні 

публікації Буднікевич І.М., Бабух І.Б. та Ковальчук Т.М., 

Михалків А.А. 

 

 

 

 

Голова методичної ради 

економічного факультету                                           доц. Ірина НИКИФОРАК 

 

Секретар методичної ради 

економічного факультету                                          доц. Марина ТАНАСІЄВА 

 


